



## PIIRIHALLITUS 7/2017

### PÖYTÄKIRJA

Aika Maanantai 4.9.2017 klo 18.00

Paikka Piirin toimisto, Tavitie 1, Vantaa

Osallistujat	Ilkka Laanti	puheenjohtaja
	Mikko Bergman	estynyt
	Peter Haglund	
	Seppo Koivuporras	
	Anssi Koskenvesa	
	Leena Louhisola	
	Hilkka Pelander	
	Markku Sandström	
	Hans Stubbe	
	Kaj Wiander	estynyt
	Matti Räisänen	piirijohtaja
	Eija Kakko	jäsenpalvelupäällikkö / sihteeri

#### 1. Kokouksen avaus ja päätösvaltaisuus

Puheenjohtaja avasi kokouksen ja totesi päätösvaltaisuuden. Pidettiin hiljainen hetki Palloliiton puheenjohtaja Pertti Alajan muistolle.

#### 2. Esityslistan hyväksyminen työjärjestykseksi

Hyväksyttiin esityslista työjärjestykseksi.

#### 3. Edellisen kokouksen pöytäkirja

Hyväksyttiin 5-6/2017 kokouksien pöytäkirjat.

#### 4. Katsaus

Kuultiin piirijohtajan ja puheenjohtajan katsaukset. Laanti ja Koskenvesa edustavat kutsuttuina piiriä Alajan muistotilaisuudessa. Todettiin nettisivujen uudistuksen olevan edelleen valmisteluvaiheessa. Merkittiin tiedoksi Seurojen Ääni –seminaari 2.-3.2.2018.

#### 5. Taloudellinen tilanne

Merkittiin tiedoksi päivän saldot, saatavat ja ostovelat sekä kustannuspaikkaraportti 7/2017 estimaatilla.

#### 6. Toimintasuunnitelma

Piirijohtaja esitteli toimintasuunnitelman päälinjat ja alustavan budjetin 2018.

#### 7. Seurojen Palloliitto -hankeprojekti

Puheenjohtaja esitteli 19.8. pidetyn piirien kokouksen. Keskusteltiin laajasti hankeprojektin tilanteesta ja tulevasta liittovaltuuston työkokouksesta 22.-23.9.



## 8. Ylimääräinen liittokokous

Keskusteltiin laajasti Palloliiton uuden puheenjohtajan valinta-aikataulusta. Päätettiin vaatia Suomen Palloliitto ry:tä järjestämään ylimääräisen liittokokouksen Palloliiton sääntöjen 13 § mukaisesti puheenjohtajan ja tarvittaessa varapuheenjohtajien valintaa varten. Päätös syntyi äänestyksen jälkeen 6-4. Vastustavat äänet antoivat Koskenveisa, Haglund, Pelander ja Louhisola. Kokouksesta estyneet Wiander ja Bergman olivat jättäneet hyväksyvät äänensä kirjallisesti.

Valtuutettiin puheenjohtaja esittämään piirin puolesta vaatimuksen ylimääräisestä liittokokouksesta liittohallitukselle.

## 9. Uusimaa - Kaakkois-Suomi

Piirijohtaja esitteli Kaakkois-Suomen piirin kanssa käydyt neuvottelut mahdollisesta Kaakkois-Suomen piirin osittaisesta sulautumisesta Uudenmaan piiriin. Päätettiin jatkaa neuvotteluja huomioiden Seurojen Palloliitto –hankeprojekti.

## 10. Suomi 100 v -juhluvuosi

Päätettiin lahjoittaa piirin juhlaan varatut varat (5.000 euroa) Jalkapallo-Säätiön Pertti Alajan rahastoon.

## 11. Huomionosoitukset

Myönnettiin piirin kultainen ansiomerkki:

Ulla Kaasinen, SPL U (nro 65), Kimmo Ketonen, FC Honka (66), Eero Huikkonen, LEK (67), Jorma Hult, LEK (68), Markku Isoherranen, LEK (69), Sakari Jantunen, LEK (70), Ari Juhanila, LEK (71), Asko Juurinen, LEK (72), Jari Karppinen, LEK (73), Seppo Kauppi, LEK (74), Kari Kilpinen, LEK (75), Teijo Kotinurmi, LEK (76), Hannu Kylmäniemi, LEK (77), Seppo Niemi, LEK (78), Erkki Ojala, LEK (79), Tapani Päivinen, LEK (80), Reijo Tikkakoski, LEK (81) ja Hannu Utriainen, LEK (82)

Piirin hopeinen ansiomerkki:

Tapio Borgström, LEK (nro 184), Jarmo Jurvakainen, LEK (185), Anssi Juurinen, LEK (186), Tero Juurinen, LEK (187), Markku Kyyrönen, LEK (188), Joni Lehto, LEK (189), Jaakko Räsänen, LEK (190), Henri Takala, LEK (191), Mikko Markkula, LEK (192).

Puollettiin HyPS Concariklubin Lauri Jokivallin Palloliiton kultaisen seuratoimijamerkin anomusta.

Päätettiin hakea Palloliiton ainaisjäsenyyttä Seppo Koivuportaalle, Markku Sandströmille ja Kaj Wianderille.

## 12. Valiokunta- ja työryhmäasiat

Merkittiin tiedoksi pöytäkirjat:

Etelän alueen johtoryhmä / Pelaajan laadukas arki 2/2017

Etelän alueen johtoryhmä / Viestintä ja vaikuttaminen 2/2017

Etelän alueen johtoryhmä / Elinvoimainen seuratoiminta 4/2017

## 13. Muut asiat

Ei ollut.



#### **14. Kokouksen päättäminen**

Puheenjohtaja päätti kokouksen 22.05.

Pöytäkirjan vakuudeksi

Ilkka Laanti  
puheenjohtaja

Eija Kakko  
sihteeri